

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту наказу Міністерства фінансів України,  
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України  
«Про затвердження Порядку взаємодії посадових осіб митних органів,  
які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються  
залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України»**

### **1. Мета**

Установлення порядку взаємодії посадових осіб митниць, які здійснюють митні формальності в міжнародному залізничному сполученні, і працівників залізниць України, зокрема за допомогою електронного обміну інформацією.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт наказу Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України» розроблено згідно з пунктом 9 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю залізничних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451.

Прийняття проєкту наказу обумовлено необхідністю приведення нормативно-правових актів у відповідність до Митного кодексу України та актів Кабінету Міністрів України.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом наказу передбачено:

затвердити Порядок взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України (далі – Порядок);

визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв'язку України від 18 вересня 2008 року № 1019/1143 «Про затвердження інструкцій про взаємодію посадових осіб митних органів, що здійснюють митні процедури в міжнародному залізничному сполученні, і працівників залізниць України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04 грудня 2008 року за № 1157/15848.

Порядок регламентує взаємодію, зокрема під час застосування електронного документообігу, посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності щодо залізничних транспортних засобів та товарів (вантажів), що переміщуються транспортними засобами, і перевізниками. Порядок передбачає використання електронних даних передавальної відомості, залізничної накладної. Крім цього, на рівні електронної взаємодії буде

унормовано питання надання дозволу митного органу на подачу перевізником вагонів на під'їзні колії тощо. Зазначене сприятиме прискоренню здійснення митних формальностей під час залізничних перевезень і зменшенню часу перевезень залізницею в цілому.

#### **4. Правові аспекти**

У цій сфері суспільних відносин діють такі основні нормативно-правові акти:

Митний кодекс України;

Закон України «Про залізничний транспорт»;

Закон України «Про приєднання України до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення (КОТІФ)»;

постанова Кабінету Міністрів України від 03 квітня 1993 року № 246 «Про угоди щодо міжнародного залізничного вантажного та пасажирського сполучення»;

постанова Кабінету Міністрів України від 06 квітня 1998 року № 457 «Про затвердження Статуту залізниць України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація наказу не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Проект наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України та Державною регуляторною службою України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## **7. Оцінка відповідності**

У проєкті наказу відсутні положення, що:

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Проєкт наказу містить положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

## **8. Прогноз результатів**

Проєкт наказу не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

**Міністр фінансів України**



**Сергій МАРЧЕНКО**